



Возбуждено уголовное дело по факту продажи малолетнего ребенка.

Следственным отделом по ЗАТО следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении Алены Сергеевой, 1975 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст. 127-1 УК РФ «продажа лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии»

Установлено, что Сергеева за денежное вознаграждение в сумме 800 рублей предложила продавцу одного из торговых павильонов приобрести ее сына, 25.05.2008 года рождения.

Обеспечивая безопасность ребенка, продавец согласилась и передала Сергеевой 300 рублей, при этом оставшуюся сумму пообещала передать позже. Получив денежные средства подозреваемая оставила ребенка в торговом павильоне.

Придя на следующий день за оставшимися денежными средствами, Сергеева была задержана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

правоохранительными органами.

По ходатайству следователя в отношении Сергеевой судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794855>